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Система внутрішнього 
забезпечення якості 
освіти передбачає 
здійснення процедур і 
заходів, які 
передбачені ст. 16 п.2 
Закону Про вищу 
освіту та ст.17 п.2 
Закону про фахову 
передвищу освіту.



Заходи, які передбачають Закони України про вищу освіту 
та фахову передвищу освіту

Визначення принципів 
та процедур 

забезпечення якості 
освіти

Щорічне оцінювання 
здобувачів освіти та 

НПП з оприлюдненням 
результатів

Наявність 
інформаційних систем

Забезпечення 
публічності інформації

Компетентність, підви-
щення кваліфікації, 

прозорі правила 
прийняття на роботу

Періодичний 
моніторинг та перегляд 

ОП

Унормування усіх 
стадій підготовки 
здобувачів освіти

Забезпечення 
необхідних ресурсів 

для освітнього 
процесу

Академічна 
доброчесність



Внутрішнє Положення про систему внутрішнього забезпечення 
якості відповідає Законам

п.1.6. Система внутрішнього забезпечення якості в Академії передбачає здійснення таких 
процедур і заходів:

 визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;

 здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;

 щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників 
Академії та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті, на 
інформаційних стендах тощо;

 забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних 
працівників;

 забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі 
самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;

 забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;

 забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;

 забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових 
працях науково-педагогічних і педагогічних працівників Академії та здобувачів вищої освіти.



Склад 
групи забезпечення 

якості освіти



2. Освітні програми

Назва ОПП Гарант

Фаховий молодший бакалавр

ОПП Сестринська справа Безкоровайна У.Ю.

ОПП Акушерська справа Грабовська Т.В.

ОПП Лабораторна діагностика Сидор О.К.

ОПП Медико-профілактична справа Шашков Ю.І.

ОПП Стоматологія Задорецька О.Р.

ОПП Стоматологія ортопедична Тісновець І.І.

Бакалавр

ОПП Фармація Калитовська М.Б.

ОПП Лабораторна діагностика Любінська О.І.

ОПП Сестринська справа Неділько Р.В.

Магістр

ОПП Медсестринство Дуб Н.Є.

https://lma.edu.ua/wp-content/uploads/2021/04/opp-farmacziya-2020r..pdf
https://lma.edu.ua/wp-content/uploads/2021/04/opp-laboratorna-diagnostyka-2019r.-2.pdf
https://lma.edu.ua/wp-content/uploads/2021/04/opp-sestrynska-sprava-2019r.-1.pdf
https://lma.edu.ua/wp-content/uploads/2021/04/opp-medsestrynstvo-2020r..pdf


Що зроблено у 2022-2023 навчальному році?

Періодичний 
моніторинг та перегляд 

ОПП

Внутрішній 
моніторинг 
та перегляд

Зовнішній
моніторинг

Результати, які мають 
бути на сайті

 Склад робочої групи
 План-графік 

перегляду ОПП
 Проєкт ОПП
 Рецензії
 Анкети
 Результати опитувань
 Затверджена ОПП

Акредитація 
ОПП

Крок /
ЄДКІ



Моніторинг та перегляд 
ОПП. Новації

 Активна робота з 
ознайомлення 
студентів із ОПП

 Пошук нових форм 
роботи із 
стейкхолдерами

 Залучення 
завідувачів усіх 
кафедр до перегляду 
ОПП

 Публікація нових 
навчальних 
посібників

 Опитування 
учасників освітнього 
процесу (не 
завершено)

 Публікація 
результатів 
студентських 
наукових досліджень



Моніторинг. Методична рада

Питання якості освіти розглядалися 
на засіданнях Методичної ради 
Академії: 25.10.2022, 12.12.2022, 
27.03.2023, 23.05.2023 та інших. Усі 
рішення Методичної Ради 
оприлюднені на сайті: 
https://lma.edu.ua/osvitnya-
diyalnist/navchalno-metodychnyj-
viddil/metodychna-rada/

https://lma.edu.ua/osvitnya-diyalnist/navchalno-metodychnyj-viddil/metodychna-rada/


Моніторинг. Опитування



Опитування учасників освітнього процесу 2023р.



Тематика опитувань і кількість респондентів
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300
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Перегляд ОПП (9)

Анкета студента

Анкета викладача

Анкета 
стейкхолдера

9

9

9



Перегляд ОПП та поінформованість викладачів.
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Так Ні Не знаю 
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Чи переглядається в Академії зміст 
освітніх програм?

2022 2023

95

5

Чи знайомі Ви із змістом освітніх 
програм?

Так Ні

Висновок: ОПП переглядаються, викладачі із змістом освітніх програм поінформовані.



Оцінка викладачами раціональності розподілу 
аудиторних годин у навчальних планах
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Чи є достатньою кількість аудиторних годин, 
що виділяється на Ваші дисципліни?

Так, аудиторних годин достатньо

Загалом так, але хотілося б більше

Висновки:
 Розподіл аудиторних 

годин є раціональним. 
Кількість викладачів, які 
вважають, що 
аудиторних годин на їх 
ОК виділяється 
критично мало є 
статистично 
незначимою.



Освітня компонента і програмні результати навчання.
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Чи знаєте ви, які програмні результати
навчання формує дисципліна, яку ви

викладаєте?

Знаю

Сумніваюся в окремих моментах

Не знаю

Висновки:
 Відзначається позитивна 

тенденція інформованості 
викладачів щодо програмних 
результатів навчання ОК, які 
мають здобути здобувачі 
освіти в процесі вивчення даної 
дисципліни.

 Знижується кількість 
викладачів, які не мають 
точного  уявлення щодо ПРН з 
даного ОК.

Викладачі



Вибіркові ОК та ПРН
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Чи сприяють формуванню програмних результатів 
навчання дисципліни вільного вибору студентів, які 

пропонує Академія?

2021 2022 2023

Викладачі

Висновки:
Вибіркові ОК 
сприяють 
формуванню ПРН.



Залучення здобувачів освіти до розробки, перегляду 
та моніторингу ОПП
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Гаранти залучають здобувачів освіти
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Висновки:
 Маємо позитивну 

тенденцію залучення 
здобувачів освіти до 
розробки, перегляду 
змісту ОПП.

 Примітка: у діаграмі 
наведені відносні 
цифри. Сума цифр не 
дорівнює 100%, оскільки 
не всі учасники 
опитування відповіли на 
дане питання.

Викладачі



Унормування усіх стадій підготовки здобувачів освіти

Завдання
 Впровадити у практику дію 

положень про академічну 
мобільність, про оцінювання 
результатів отриманих у 
неформальній освіті 

 Розробити положення про 
інтернаціоналізацію освіти 
(міжнародну академічну 
мобільність) та впровадити його в 
освітній процес 

Внесені уточнення до всіх 
нормативних документів, які 

регулюють освітній процес

Про організацію освітнього процесу
Про освітні програми
Про порядок проведення практик
Про бібліотеку
Про гаранта освітньої програми
Про рейтингову систему оцінювання 

роботи НПП
Про вибіркові дисципліни
Про оцінювання результатів освіти 

отриманих у неформальній освіті



Щорічне оцінювання здобувачів освіти та НПП з 
оприлюдненням результатів

Здобувачі
Рейтинги розміщуються на 

сайті щосеместрово

НПП
Рейтинги розміщуються на сайті 

щорічно

У даний момент 
йде процедура 
оцінювання за 
поточний рік



Забезпечення публічності інформації

Зміни на сайті Академії
 Зміни в структурі сайту 

(кожна кафедра та 
структурний підрозділ 
мають свою сторінку)

 Створений репозитарій
 Стандартизовані 

підходи до розміщення 
матеріалів кожної 
кафедри

 Оновлені матеріали, які 
оприлюднені на сайті

 Розміщена скринька 
довіри

 Підготовлені відеокліпи
для ознайомлення 
здобувачів та 
викладачів  зі 
структурою сайту

Факультет Кафедра Бібліотека



Забезпечення публічності інформації  про якість освіти
на офіційному сайті Академії



Інформативність офіційного сайту Академії
«Чи є сайт Академії інформативним?»

Студенти. 

78

18

4
0

Викладачі. 

Сайт інформативний
Скоріше інформативний
Малоінформативний 

5632

3
9

На сайті є вся потрібна інформація

На сайті багато потрібної інформації

На сайті мало потрібної інформації

Не знаю, давно не відвідував сайт



Зміни у відношенні студентів до 
інформативності офіційного сайту Академії
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Висновки:
 Зростає кількість 

студентів, які 
вважають, що на сайті є 
вся необхідна 
інформація.

 Зменшується кількість 
осіб, що скаржаться на 
малу кількість корисної 
інформації.

 Кількість здобувачів, 
які рідко відвідують 
сайт практично не 
змінилася. 



Зміни у відношенні викладачів до 
інформативності офіційного сайту Академії
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Оцінка інформативності сайту
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Висновки
 Викладачі вважають сайт 

інформативним.
 Є позитивна динаміка в 

оцінці інформативності 
сайту

 Знижується кількість тих, 
хто вважає сайт 
малоінформативним



Інформаційна система Академії
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Інформаційна система Академії в цифрах

 На балансі:
 Системні блоки – 62
 Монітори – 54
 Комп'ютери – 5
 Ноутбуки -20
 Моноблоки – 3
 Принтери і сканери –

33
 Проектор – 9
 Інтерактивна дошка -1 
 Ксерокс – 4
 Багатофункціональний 

пристрій - 5

Україно-
швейцарський 

проєкт:
Ноутбуки – 9
Монітор – 5
Системний блок – 1
Веб камери – 5
Гарнітура блютуз –

6 
Симуляційний центр
Монітори – 3
Сервер – 1
Монітори настінні –

3
Відеокамери – 4
Мікшерський пульт 

- 1

Усі кафедри 
комп'ютеризовані. 

Потрібна 
оргтехніка, сервер, 

системний 
адміністратор



Інформаційна система. Сервіси
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Структура/ 
підрозділи

Новини/
інформація

Репозитарій/
публікації

НПП

ТестиНМКД

Сесії

ЖурналиСтуденти

Плани / ОППЕ: Адреси



Підвищення кваліфікації НПП та атестація ПП

 У 2022/2023 н.р. із запланованих 23 
викладачів, курси підвищення 
кваліфікації за фахом пройшли –
20.

 План підвищення кваліфікації 
виконано на 87 %. Троє 
працівників із запланованих –
підвищили кваліфікацію за 
окремими видами діяльності.

 В усіх формах підвищення 
кваліфікації пройшли – 96 осіб, що 
складає 70 % від загальної 
кількості викладачів Академії.

Атестаційною комісією І рівня в Академії атестовано 5 осіб та 17 
осіб – атестовано комісією ІІІ рівня при Департаменті охорони 
здоров’я. У тому числі присвоєно:

 кваліфікаційну категорію «методист другої категорії» 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 1

 кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 1

 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 
«спеціаліст першої категорії» - 3

 кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 3

 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 
«спеціаліст вищої категорії» - 4

 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 
«спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання 
«викладач-методист» - 2

 відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 
«спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному 
педагогічному званню «викладач-методист» - 8.





Ефективність роботи ректорату



Чи є дієвими заходи ректорату щодо покращення 
якості освітнього процесу?
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Висновки:

 Сумарна кількість 
викладачів, які позитивно, 
або скоріше позитивно 
оцінюють діяльність 
ректорату щодо 
покращення освітнього 
процесу не змінилася. 

 Відсоток викладачів, які 
оцінюють діяльність 
ректорату негативно не 
змінився і є незначним. 

Викладачі



Чи отримуєте ви оперативну і точну інформацію 
про рішення, прийняті ректоратом, Вченою та Методичною 

радами Академії?

0

10

20

30

40

50

60

70

Так Загалом так Ні

69

28

3

63

34

3

2022 2023

Викладачі
Висновки:

 Сумарна кількість викладачів, які 
отримують точну інформацію 
про рішення Вченої та 
Методичної рад не змінилася.

 Відсоток викладачів, які не 
отримують оперативну і точну 
інформацію не змінився. 



Чи задоволені Ви роботою ректорату?
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Викладачі

Висновки:
 Кількість викладачів, які 

позитивно, або 
здебільшого позитивно 
оцінюють роботу 
ректорату впродовж 
трьох років є незмінною.

 Число критиків 
ректорату незначне.  



Порівняння оцінок роботи 
(ректорат, деканат, кафедра) 
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Чи задоволені Ви роботою ректорату, деканату і 
кафедри?

Ректорат Деканат

Викладачі
Висновки:

 Рівень оцінки 
підрозділу тим 
вищий, чим рідше 
безпосередньо 
контактує з ним 
викладач.

 Кількість негативних 
оцінок незначна і є на 
рівні статистичної 
помилки.


